

100.



ISSN 2284-7375

Ianuarie 2017

CONEXIUNI

SOCIETATEA ROMÂNĂ DE CARDIOLOGIE
GRUPUL DE LUCRU "CARDIOLOGIE DE URGENTĂ"

AL 100-LEA NUMAR !



1.
Octombrie 2008

CONEXIUNI

SOCIETATEA ROMÂNĂ DE CARDIOLOGIE
GRUPUL DE LUCRU "CARDIOLOGIE DE URGENTĂ"

Grupul de Lucru "Cardiologie de urgență"
Obiective 2008-2011

ALEGERI septembrie 2008

Președinte/Chairman
Asist. Prof. Dr. Ancașiu Zeno MD, PhD
Clinica I Medicină Cardiologică "C. I. Nopcești"
Spitalul Clinic Județean de Urgență "I.E. Sgîrbea" Iași
B-dul Independenței nr. 1 Iasi 700111
Tel: 0232-219466
E-mail: anca.ashiu@yolas.com

Secretar/Secretary
Asst. Prof. Dr. Călin Florin Pop MD,
PhD
Spitalul Județean de Urgență Botoșani
Dr. George Cășșuș ar. 71 Botoșani
4800
Tel: 0261-276301; Fax: 0261-276001
E-mail: medicina@yolas.com

Co-Președinte/Vice-Chairman
Gabriel Tatu-Chițoiu MD, PhD, FEAC
Cardiology Department
Spitalul Clinic de Urgență "Florescu"
București
Căile Florescu nr. 8, sector 1,
București
Tel/Fax: 021-2689079
E-mail: ra.tatu@yolas.com



- crearea unei comunități-web a medicilor (membrii SRC și afiliați) din România preocupată de domeniul "Cardiologiei de Urgență" cu scopul de a facilita schimbul de informații și de experiență în domeniul practicii pre-spital și în saitatea de terapie intensivă coronariană.
- publicarea rezultatelor primului "Registru Român pentru Infarctul Miocardic Acut cu Supradenivelare de Segment ST (RO-STEMI)".
- integrarea în baza de date europeană a informațiilor cuprinsă în RO-STEMI.
- crearea și susținerea "Registrului român pentru embolia pulmonară".
- publicarea în forma extinsă a "Ghidului de tratament în faza pre-spital a infarctului miocardic acut cu supradenivelare de segment ST". Acesta va fi actualizat pe baza datelor ce vor apărea după Congresul Grupului de Lucru de Cardiologie de Urgență al Societății Europene de Cardiologie (Acute Cardiac Care, Versailles 25-28 octombrie 2008) și a noului ghid european pentru STEMI - 2008.
- implementarea "Ghidului de tratament în faza pre-spital a infarctului miocardic acut cu supradenivelare de segment ST" în colaborare cu asociațiile și societățile profesionale cu profil de asistență medicală de urgență.
- realizarea de programe comune împreună cu Asociațiile și Societățile profesionale cu profil de asistență medicală de urgență în vederea standardizării și implementării în practică a tratamentului modern al urgențelor cardiace pre-spital și în spital.
- standardizarea și implementarea în practică a elementelor constitutive (dotare minimală, atestare profesională) ale unei Unități de Terapie Intensivă Coronariană (UIC) modernă în conformitate cu recomandările Acute Cardiac Care Working Group of the European Society of Cardiology.
- crearea și susținerea unui Curs de Urgență Cardiovasculară în cadrul Societății Române de Cardiologie împreună cu Grupurile de Lucru.
- publicarea unui "Ghid practic de tratament al urgențelor cardiovasculare în saitatea de terapie intensivă" (varianta "de buzunar").
- promovarea "Cardiologiei de Urgență" ca o subspecialitate în cadrul cardiologiei (obiectiv comun cu Acute Cardiac Care Working Group of the European Society of Cardiology).

Conexiuni - Colectiv de redacție

publicație a Grupului de Lucru "Cardiologie de Urgență"

Antoniu Petriș, Diana Ținț, Valentin Chioncel, Călin Pop, Gabriel Tatu-Chițoiu

Distribuție on-line; http://www.cardiportal.ro/cardioologie_de_urgenta_rapoarte_si_documente



CONEXIUNI 100



"Cu câteva zile în urmă, Prof. Antoniu Petriș m-a rugat să scriu câteva rânduri pentru cel de-al 100-lea număr al "CONEXIUNILOR", publicația lunară de tip "Newsletter" a Grupului de Lucru de Cardiologie de Urgență al Societății Române de Cardiologie. Mărturisesc că, primind această invitație, am rămas șocat: "Numărul 100 ? Asta înseamnă opt ani și patru luni de apariție continuă ! Când au trecut acești ani ?"

Pentru cei care sunt aproape de acest Grup de Lucru este ușor de înțeles cum a putut "Conexiuni" să fie atât de "viu", să-și facă simțită prezența lună de lună. Acest grup este, practic, singurul Grup de Lucru al SRC care își desfășoară activitatea pe baza unui program pe termen lung, program pus în aplicare punct cu punct de ultimele echipe care l-au condus. În fapt, tocmai dinamica sa pragmatică a permis acestui Grup de Lucru să aibă, lună de lună, ceva care merita spus și care trebuia adus la cunoștința membrilor SRC. FELICITĂRI, "CONEXIUNI" ! Felicitări Grupului de Lucru de Cardiologie de Urgență, pentru grija și perseverența fără de care "CONEXIUNI" nu ar fi ajuns o tradiție a Societății Române de Cardiologie alături de "Infocard".

LA MULȚI ANI, "CONEXIUNI" !!!

Gabriel Tatu-Chițoiu



Conexiuni 100: într-o lume în care puține proiecte au timpul sau răbdarea de a ajunge la un asemenea număr.

Această inițiativă s-a clădit pe deschiderea față de comunitatea din care facem parte, în cazul nostru Societatea Română de Cardiologie, în cadrul căreia Grupul de Lucru

de Cardiologie de Urgență s-a străduit de la înființare până în prezent să fie un exemplu de seriozitate, de tenacitate și de perseverență în îndeplinirea obiectivelor asumate. Lună de lună acest newsletter on-line a ținut să așeze repere pe calea parcursă în ultimii 9 ani de către Cardiologia de Urgență din România. La mulți ani !".

Antoniu Petriș



“Am devenit membru al acestui grup de lucru în urmă cu 9 ani. M-au atras aici dinamismul, entuziasmul și normalitatea. Am găsit o echipă bine încheată, determinată să realizeze obiective mărețe. Am descoperit foarte repede prietenia. M-am integrat fără efort și m-am bucurat de munca în echipă. Fiecare simpozion, curs sau eveniment a fost un prilej de bucurie. Am discutat medicină adevărată, la standarde înalte, cu controverse uneori inflăcărâte, dar cu bucuria de a fi împreună și de a pleca mereu cu ceva în plus în minte și în suflet. Am participat la proiecte îndrăznețe și ne-am bucurat împreună de realizarea lor. Acum aniversăm 100 de numere ale jurnalului nostru « Conexiuni » și ne pregătim în toamnă pentru încă o aniversare: 70 de ani de la înființarea Societății Române de Cardiologie. Am demonstrat că suntem cu adevărat o echipă care își respectă programul și idealurile indiferent de condiții. La mulți ani “Conexiuni”! La mulți ani celui mai minunat grup de lucru al Societății Române de Cardiologie !”

Diana Țiț



“Decizia de a iniția în toamna anului 2008 un newsletter lunar al Grupului de Lucru de Cardiologie de Urgență, numit sugestiv “Conexiuni” a fost una temerară, deoarece nici un alt grup de lucru nu încercase până atunci așa ceva. Ideea și materializarea ei în toate cele 100 de numere din acești ani nu ar fi putut avea loc fără entuziasmul neconținut al prietenului și colegului nostru Antoniu Petriș. Concepută cu scopul de a facilita schimbul de informații și de experiență, “Conexiuni” a avut și rolul de a consolida legăturile profesionale și colegiale dintre toți cei cu preocupări în domeniul cardiologiei de urgență. Cred cu tărie că această “jurnal de știri” în format electronic a apărut la momentul potrivit și a făcut în toți acești ani lucrul potrivit. Este important să asigurăm cu toții continuitatea sa, cu aceeași claritate și vioiciune, care au caracterizat în acești ani activitatea noastră”.

Călin Pop

LA MULȚI ANI !

NU UITATI !



CURSURI GL-CCU 2017

TROMBEMBOLISMUL PULMONAR IN SITUATII SPECIALE

31 martie
2017

BRAȘOV

Directori de curs:

Prof. Dr. A. Petriș, Dr.G.Tatu Chițoiu

URGENTE CARDIOVASCULARE LA PACIENTUL DEZECHILIBRAT

9 iunie
2017

IAȘI

Directori de curs:

Conf. Dr. D. Tint, Dr. V. Chioncel

TINEM APROAPE!

